



Ветеран стал чемпионом

Сестроречанин Иван Павлович Юзубкин стал обладателем Кубка России по конькобежному многоборью среди ветеранов в своей возрастной группе — старше 80 лет.

На лучшем в Европе крытом катке с искусственным льдом в Коломне прошли 6-е соревнования памяти трехкратного чемпиона мира Олега Гончаренко. На этот раз в них приняли участие около 100 ветеранов конькобежного спорта. География оказалась еще шире, чем в предыдущие годы: добавились ветераны из Хабаровска, Биробиджана, Омска, Екатеринбурга, Перми. Иван Юзубкин, разменявший девятый десяток, представлял Санкт-Петербург. Он выиграл все четыре дистанции — 500, 1000, 1500 и 3000 м, при этом показал на трехкилометровой дистанции результат всего на 3 сек. хуже рекорда России для ветеранов, установленного им же в ноябре 2010 года.

Иван Юзубкин включен в состав команды ветеранов России для участия в традиционной встрече с командой ветеранов Белоруссии, которая состоится в Минске на новом крытом катке с искусственным льдом 17-18 декабря этого года.

Соб. корр.